

中创之夜点亮第五届海峡城市环境论坛，汇聚智慧共谋绿色未来

2024年10月16日，在厦门市举行的第五届海峡城市环境论坛迎来了一场特别的欢迎晚宴——中创之夜。本次晚宴由厦门中创环保科技股份有限公司承办，汇聚了来自海峡两岸环保领域的200余位专家、学者、企业代表及环保部门领导，大家共同探讨并分享了城市环境领域的最新研究成果和学术见解。晚宴由厦门中创环保科技股份有限公司滤料事业部副总经理靳国剑主持，中国科学院城市环境研究所党委书记陈少华以及厦门中创环保科技股份有限公司集团副总裁兼滤料事业部总经理吴立腾发表了欢迎辞。

中国科学院城市环境研究所党委书记陈少华表示，本次第五届海峡城市环境论坛的成功举办，离不开在座各位领导、专家、老师和朋友的大力支持。他特别提到，近年来海峡两岸交流面临一些困难，但论坛依然坚持了下来，并且得到了蒋本基老师、高志明老师等台湾学者的鼎力支持。陈书记还强调，论坛一直致力于搭建产学研合作的桥梁，促进两岸环保人才的交流与合作，希望这种交流能够一辈一辈、一代一代地传承下去。



中国科学院城市环境研究所党委书记陈少华致辞

厦门中创环保科技股份有限公司滤料事业部副总经理靳国剑详细地介绍了厦门中创环保的发展历程和取得的成就——从专业除尘滤料生产供应商成功转型为服务于烟气岛环保治理、废气废水治理、危废固废处置、城乡环卫一体化等领域的综合性环保服务商。同时他对受邀承办本次论坛晚宴的接待工作，以及深入参与如此涵盖学术交流、技术转化、商业拓展为一体的两岸交流平台向论坛主办方表示了诚挚谢意。



厦门中创环保科技股份有限公司 滤料事业部副总经理靳国剑致辞

随后，厦门中创环保科技股份有限公司集团副总裁兼滤料事业部总经理吴立腾发表了欢迎辞。他代表厦门中创环保向莅临晚宴的省市领导、国内外院士、各位专家以及海峡两岸的高校及企业代表表示了热烈的欢迎，对本次海峡环境城市论坛的主办方表达了由衷的感谢。吴总表示，厦门中创环保通过自主创新打破了国外技术垄断，在滤料国产化的进程中做出了突出贡献，始终秉承着绿色低碳的发展理念，为生态环保的发展贡献了企业力量。他希望能与在座的各专家在技术创新发展上有更多的交流与融合，共同开拓最前沿的环保领域技术、推动环保产业的发展。



厦门中创环保科技股份有限公司集团副总裁兼滤料事业部总经理吴立腾致欢迎辞

本次海峡城市环境论坛以“推动绿色低碳转型，提升生态文明建设”为主题，致力于打造集学术交流、成果转化、商业拓展为一体的交流场景，并设立了成果展示区。论坛汇聚了中国科学院、厦门大学、精湛检验科技等众多高校、科研机构及两岸环保企业，带来了最新应用成果与前沿环保技术。借助这一平台，高校、机构及企业代表进行了深入交流，共同推动技术成果的有效转化和实际应用，为企业的绿色转型提供了有力支撑。

晚宴现场气氛热烈，与会嘉宾纷纷表示，此次论坛和晚宴为海峡两岸环保领域的交流与合作提供了重要平台，希望未来能够有更多类似的交流与合作机会，共同推动绿色低碳转型和生态文明建设。





晚宴现场